

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ



Ректору Томского государственного
педагогического университета
В.В. Обухову

Уважаемый Валерий Владимирович!

В 2017-2019 гг. Россия принимает участие в сравнительном исследовании международного консорциума «Академическая профессия в обществе знаний». Национальный исследовательский университет «Высшая Школа Экономики» (НИУ ВШЭ) выступает координатором российского этапа этого глобального проекта, в котором приняли участие 26 отечественных вузов.

Сообщаю, что сбор информации в российских вузах завершен. В этой связи, позвольте выразить Вам благодарность за личный вклад и решение включить коллектив Томского государственного педагогического университета в число активных участников упомянутого исследования. Это дает возможность не только получить более полную, репрезентативную картину устройства современного академического сообщества в России, но и полноценно представить нашу страну в международном процессе развития академической профессии.

Рассчитываю на дальнейшее плодотворное сотрудничество НИУ ВШЭ и Томского государственного педагогического университета.

Ректор,
председатель Совета Ассоциации
«Глобальные университеты»

Я.И. Кузьминов